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Dan Rujea (lector doctor) – curriculum  vitae 
Limbă şi literatură spaniolă, artă şi civilizaţie hispanică 

E­mail: dan_gabriel_rujea@yahoo.es, dan.rujea@ubbcluj.ro 

Cabinet: 224 

 

Studii anterioare: Școala generală, clasele I-VIII, Comănești; Colegiul Național Mihai 

Eminescu (cls. IX-XII), Cluj-Napoca; Facultatea de Litere (4+2+6 – licență  + masterat + 

doctorat) din cadrul UBB, Cluj-Napoca. 

Experiență profesională: profesor titular de limba franceză la Școala Generală cu 

clasele I-VIII “Octavian Goga”, Cluj-Napoca, în perioada sept. 1999-mai 2000; profesor 

titular de limba franceză la Școala generală cu clasele I-VIII, com. Iara, în perioada sept. 

2003-feb. 2007; doctorand la Facultatea de Litere din cadrul UBB, în perioada nov. 

2000-oct. 2006; plata cu ora, în cadrul doctoratului, la secția LMA (spaniolă), Fac. de  

Litere, (2000-2002). 

În prezent, Dan Rujea predă cursuri de limbă spaniolă (morfologia sintagmei 

verbale, lexicologie, semantică etc.), de literatură spaniolă (Romantismul, Realismul 

secolului XIX), precum și un curs facultativ de limba spaniolă pentru 

începători/intermediari, ocupând postul de lector în cadrul Departamentului de Limbi și 

Literaturi Romanice, aparținând de Facultatea de Litere din cadrul Universităţii 

Babeş­Bolyai. De asemenea, a ţinut şi un seminar de traduceri în cadrul unui masterat de 

lingvistică. A studiat limbile spaniolă şi franceză la facultatea sus­menţionată. A urmat un 

masterat de studii francofone, obţinând în acest scop o mobilitate Erasmus cu durata de 4 

luni la Universitatea din Zaragoza (februarie-iunie 2000). Ulterior, a obţinut titlul de 

doctor în filologie romanică cu teza intitulată «Eugène Ionesco şi literatura spaniolă» 

(publicată la Ed. Presa Universitară Clujeană, 2007), sub îndrumarea prof. univ. dr. 

Maria-Vodă Căpuşan. 

 Domeniile de cercetare includ: literatură spaniolă, cultura şi civilizaţia spaţiului 

hispanic şi hispano-american, gramatica limbii spaniole (morfologie, lexicologie, 

semantică). 

 În decursul carierei, a publicat diverse cărți, articole şi studii referitoare la autori 

şi opere literare atât din spaţiul cultural hispanic cât și din cel francofon, precum şi 

traduceri din proza și poezia spaniole.  

 De asemenea, în ultimii ani, a publicat patru volume de poezii în limba română, 

toate la Editura Casa Cărții de Știință, precum și o nuvelă de inspirație gotică, publicată la 

începutul anului curent în revista Planeta Babel. 
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